
https://hulul.online/


المعلمین و ما یقابلھم من أعداد الطلبة استعمل الجدول لإیجاد نمط یبین عدد   

طلاب 9، وكل مجموعة تزید على المجموعة السابقة لھا ب  8عدد المجموعات   

طالب   72=9×8عدد الطلاب الكلي=  

فإن عدد الطلاب یزداد بمقدار  2كلما زاد عدد المعلمین بمقدار  .  

24عدد المعلمین المرافقین لتلك الرحلة:    

طلاب   3طالب ومعلم واحد یصطحب   72عدد الطلاب    

إذن الإجابة صحیحة  24= 3÷ 72عدد المعلمین المرافقین=  

180 240 300 360 

شطائر  8  

كتب  8  

محاولة  12ناجحة =  عدد المحاولات ال  

محاولة  60= 5× 12عدد محاولات التسدید=  

أسبوع  14  

    14    12       10      8       6       4       2عدد الأسابیع     

         1050  900        750  600    450    300    150یكسب        

ریال كان    1200= 200× 6        6=5÷ 30
 معھا

160 

200 

الواردة في المسألة كبیرة، وتظھر بترتیب معین مما یجعل لأن الأعداد   

 استعمال الجدول طریقة مناسبة لإیجاد النمط الذي یحل المسألة 

عندھا   تصدقت   
5        200  10      

400      15        
600    20       
800  25     

1000 30     
1200 

https://hulul.online/

